

## اختصاص بیش از ۵ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه جاذبه‌های گردشگری آستانرا

فرماندار آستانرا گفت: اسسال ۵ میلیارد و ۲۵۰ میلیون ریال اعتبار به توسعه جاذبه‌های گردشگری شهرستان آستانرا اختصاص یافته است. مرتضی طالبی افزود: این اعتبار در مقایسه با پارسل ۳۰ درصد افزایش یافته است. تکمیل و تجهیز بوستان جنگلی بی بی بانو، توسعه مکان‌های موقت توقف گردشگران، توسعه و تکمیل طرح سالم‌سازی دریا پارک حیات وحش، ساخت

بوستان اردو نیول و ایجاد مراکز اترک‌سازی گردشگری از جمله طرح‌هایی است که اسسال در آستانرا اجرا می‌شود. وی با اشاره به توانمندی و جذابیت‌های بی‌شمای آستانرا در جذب گردشگر افزود: این خطه قابلیت تبدیل شدن به مرکز نقل گردشگری کشور را داراست. فرماندار آستانرا عنوان کرد: شهرستان آستانرا با توجه به قرار گرفتن در منطقه اتصال ۲ استان مهم گیلان و اردبیل و نیز همجواری با کشورهای منطقه قفقاز و نیز قرار گرفتن در کریدور تجاری شمال و جنوب، محل مناسبی برای سرمایه‌گذاری‌های گردشگری است.

### ورزشی

#### هوادار ملوان انزلی از شدت هیجان دچار حمله قلبی شد

به دنبال پیروزی تیم فوتبال ملوان انزلی مقابل تیم مقاومت سیرود در ورزشگاه تختی انزلی زیر بارش باران نسبتاً شدید بر گزار شد، یکی از هواداران تیم ملوان از شدت هیجان و خوشحالی دچار حمله قلبی شد.

به دلیل ۱۳ خطاره بودن در اختیار نداشت، مقابل تیم ملوان در حالی که مازیار زارع و علیرضا رضمانی را تساوای بدون گل به پایان رسانید و در ابتدای نیمه دوم محمود محمدی از روی اشتباهه خط دفاع ملوان، گل مقاومت را به ثمر رساند. دقایقی پس از دریافت گل، سیدجلال رافخایی از تیم ملوان گل تساوی و سپس در دقیقه ۴۳ یاز از نقطه پنالتی گل برتری را وارد دروازه مقاومت کرد. آخرین امیدهای ملوان انزلی با این پیروزی زنده شد و جایگاه خود را در جدول ارتقا بخشید و در لیگ باقی ماند.

تماشاگران با فریاد یا امام رضا علیه‌السلام تیم ملوان را تشویق کردند و در حاشیه این پیروزی، یکی از هواداران تیم ملوان از شدت خوشحالی با عارضه قلبی مواجه شد که بلافاصله به بیمارستان اعزام شد.

#### شطرنج بازیان نایبانی گیلانی

در رقابت‌های قهرمانی شطرنج کشور در خشدند نایب رئیس هیأت ورزش‌های نایبانیان و کمپنیان گیلان گفت: شطرنج بازیان حاضر در رقابت‌های قهرمانی کشور، خوش درخشیدند.

سیده‌قیه ابراهیمی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران‌زمین» گفت: در رقابت‌های شطرنج قهرمانی نایبانیان و کمپنیان کشور، که در مشهد مقدس برگزار شد، ۲ شطرنج‌باز از استان گیلان حضور داشتند.

وی گفت: ایوب پناهی از استان گیلان با درخشش در این رقابت‌ها موفق شد عنوان سوم کشور را کسب کند و به اردوی تیم ملی شطرنج نایبانیان کشور راه یابد. ابراهیمی اضافه کرد: این شطرنج‌باز کلابی در جریان این رقابت‌ها در برابر اکثر شطرنج‌بازان معروف کشور به برتری با تساوی دست یافت. وی گفت: همچنین محمد معاف دیگر شطرنج باز نایبانی گیلانی حاضر در این رقابت‌ها عنوان هفتم کشور را کسب کرد.

#### گام بلند سپیدرود رشت برای صعود

##### به نیمه نهایی لیگ دسته دوم

سپرپرست تیم فوتبال سپیدرود رشت گفت: تیم فوتبال سپیدرود رشت در پایان هفته بیست و سوم رقابت‌های فوتبال لیگ دسته دوم کشور در مکان دوم جدول گروه خود قرار گرفت.

امیر فرحسینی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران‌زمین» افزود: این تیم با پیروزی در هفته بیست و سوم و رقابت‌ها با کسب ۴۲ امتیاز از مکان چهارم به مکان دوم جدول گروه خود صعود کرد.

وی گفت: تیم فوتبال سپیدرود رشت موفق شد در هفته بیست و سوم رقابت‌های لیگ دسته دوم کشور در ورزشگاه شهید عضدی رشت با نتیجه یک بر صفر تیم شهرداری بندرانزلی را شکست دهد.

فرحسینی اضافه کرد: تنها گل این دیدار را مهدی عابدی یازگن تیم فوتبال سپیدرود رشت در دقیقه ۵۳ به ثمر رساند.

وی گفت: فاصله تیم‌های دوم تا ششم این گروه بسیار کم است و برای صعود باید در ۳ بازی آینده نیز با امتیاز از زمین بازی خارج شویم.

سپرپرست تیم فوتبال سپیدرود رشت افزود: در رقابت‌های فوتبال لیگ دسته دوم باشگاه‌های کشور، ۲۸ تیم در ۲ گروه ۱۴ تیمی با هم به رقابت می‌پردازند که در نهایت ۲ تیم برتر هر گروه به مرحله نیمه‌نهایی صعود می‌کنند.

#### برگزاری مسابقات دو و میدانی

##### دانش آموزان نایبانیان و نیمه‌بینی گیلان

مسابقه‌های دو و میدانی دانش آموزان گیلان و سایر نایبانیان و نیمه‌بینی آموزش و پرورش استانی گیلان برگزار شد. به گزارش «ایران‌زمین» این دوره از مسابقه‌ها که به مناسبت گرامیداشت هفته معلم و سال نوآوری و شکوفایی برگزار شد، ۱۰ نفر از دانش‌آموزان راه یافته به مرحله نهایی در جمع آموزش‌اندوختی دکتر خزالی رشت با هم به رقابت پرداختند.

در پایان این رقابت‌ها در گروه نایبانیان ۸۱ یکصد متر، ویدیا آرتگیش، پارسا موقتی مقدم و زینب خلیلی به ترتیب عنوان اول تا سوم این دوره از رقابت‌ها را به خود اختصاص دادند. در گروه نیمه بینا در کلاس ۵۳ و یکصد متر سنگینه صفری عنوان اول را به دست آورد، امیرضا رحیمی در جایگاه دوم قرار گرفت و مائده آذرگشبی سوم شد.

### معاون عمرانی وزیر آموزش و پرورش:

## گیلان جزو ۵ استان اول کشور در نوسازی مدارس است

معاون عمرانی وزیر آموزش و پرورش و رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور گفت: گیلان جزو ۵ استان اول کشور در نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس است.

حسین‌الله بورسیور در مصاحبه با خبرنگار «ایران‌زمین» اظهار داشت: گیلان در شرایطی به این جایگاه دست یافته که کمترین سهم را از اعتبارات عمرانی استانی به خود اختصاص داده است.

وی افزود: ما از وضع اعتبارات استانی عمرانی نوسازی مدارس گیلان بشدت نارضی هستیم و بر این باوریم که نوسازی مدارس در گیلان باید سهم بیشتری از اعتبارات استانی داشته باشد. بورسیور، متوسط اعتبارات استانی عمرانی نوسازی مدارس کشور را ۱۳ درصد و اعتبارات استانی نوسازی مدارس گیلان را کمتر از ۶ درصد اعلام کرد.



وی تصریح کرد: این در شرایطی است که بیش از ۵۳ درصد مدارس گیلان دو تخته هستند و این به معنای آن است که گیلان نیازمند اعتبارات بیشتری برای ساخت، توسعه و نوسازی مدارس

می‌تواند به توسعه بیشتر استان خود امیدوار باشد.

وی تصریح کرد: اگر چه ساخت راه، فضاهای گردشگری و ورزشی اهمیت دارد، اما واقعیت این است که برای مردم این استان سبای مدارس استاندارد و مجهز سبای فرزندانشان به عنوان آینده‌سازان این مرز و بوم بیش از هر چیز دیگری اهمیت دارد.

بورسیور خاطر نشان کرد: اگر چه سازمان نوسازی مدارس گیلان به رغم تمام کمبودهای موجود عملکرد بسیار خوبی داشته اما واقعیت این است که ساخت مدارس گیلان نیازمند مشارکت تمامی دستگاه‌های اجرایی و تخصیص بیشتر اعتبارات عمرانی استانی است.

به گفته وی، نوسازی مدارس گیلان نیازمند یک عزم ملی است که در آن مسئولان استانی و مردم باید با تمام وجود برای دستیابی به فضاهای آموزشی استاندارد تلاش کنند.

خوداست.

بورسیور ادامه داد: مسئولان عمرانی گیلان باید پیش از پیش به اهمیت ساخت مدرسه در استان خود پی‌برند و بدانند که اگر مدرسه داشته باشند

## ۷۵ درصد منابع مالی منطقه آزاد انزلی صرف اجرای طرح‌های عمرانی می‌شود

مدیرعامل و رئیس هیأت‌مدیره سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: ۷۵ درصد منابع مالی منطقه صرف اجرای طرح‌های عمرانی می‌شود.

کمال فیروزآبادی در مصاحبه با خبرنگار «ایران‌زمین» اظهار داشت: با توجه به این‌که اجزای طرح‌های عمرانی و فراهم‌آوری زیرساخت‌ها در منطقه آزاد انزلی از مهم‌ترین اولویت‌هاست، ۷۵ درصد منابع مالی این منطقه صرف انجام این طرح‌ها می‌شود.

وی گفت: پارسل موقف به‌شناسایی منابع مالی شدیم که می‌تواند سال‌ها تداوم داشته باشد و مسارا در اجرای طرح‌های عمرانی و صنعتی باری کند. فیروزآبادی تصریح کرد: پارسل، عقد قراردادهای مطالعاتی و جذب کارشناسان و مشاوران فنی برای شناسایی نقاط ضعف و قوت منطقه آزاد انزلی انجام شد. وی خاطر نشان کرد: اسسال این مطالعات پایان یافته



در سازندگی منطقه آزاد انزلی داشت و نباید به کارهای کوچک اکتفا کرد. مدیرعامل و رئیس هیأت مدیره منطقه آزاد انزلی از همه مسئولان خواست تا مساعدت بیشتری به این منطقه به‌منظور پیشرفت و سازندگی گیلان داشته

## برگزاری نمایشگاه تخصصی خودرو در گیلان



سومین نمایشگاه تخصصی خودرو و قطعات آن، از خود مردان‌ده رشت برگزار می‌شود.

مدیر اجرایی این نمایشگاه در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران‌زمین» گفت: در این نمایشگاه که به مدت ۵ روز برپا می‌شود، ۵۰ شرکت خودروسازی و سازنده قطعات خودرو ایرانی حضور خواهند داشت.

سعید حسنجان افزود: هدف از برپایی این نمایشگاه ارائه و معرفی آخرین دستاوردها و تولیدات صنعت خودروسازی کشور و قطعات آن استانی با توانمندی‌های شرکت‌های خودروسازی داخلی است.

وی خاطر نشان کرد: برای تسهیل در آمد و شد مردم برای بازدید از این نمایشگاه، سرویس‌های ایاب و ذهاب از شهرداری و سبزه میدان به سمت محل نمایشگاه در نظر گرفته شده است. حسنجان افزود: این نمایشگاه در شهر صنعتی رشت، ورودی دوم - خیابان ابن سینا واقع شده و بازدید از این نمایشگاه از ساعت ۱۵ تا ۲۱ برای عموم مردم آزاد است.

## صودر سند مالکیت

### برای املاک موقوفه فومن



رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان فومن گفت: براساس ویرکرد جدید سازمان اوقاف و امور خیریه، برای تمامی املاک موقوفه فومن سند مالکیت صادر می‌شود.

زمین‌های موقوفه فومن براساس برنامه مصوبه ۳ ساله سازمان اوقاف و امور خیریه، کار سنددار کردن املاک و وقفی با ویرکرد جدیدی از سال ۸۵ آغاز شده است.

داوطلب خاطر نشان کرد: برای ۱۵۰ هزار مترمربع از این املاک و اراضی اسناد مالکیت صادر شده و پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال ۸۸ با هماهنگی اداره ثبت اسناد شهرستان این میزان به ۳۰۰ هزار مترمربع برسد. وی ادامه داد: حفظ، صیانت و احیای اراضی وقفی از مزایای این طرح است.

### کوتاه‌هاز گیلان

کشت مکانیزه ۴۴۵ هکتار از مزارع کشاورزی فومن مدیرجهاد کشاورزی فومن گفت: اسسال ۴۴۵ هکتار از مزارع تجهیز و نوسازی شده فومن زیر کشت مکانیزه می‌رود.

کریم علی‌پناه، از افزایش ۵۸ درصدی کشت مکانیزه در سال ۸۷ خبر داد و افزود: این کشت مکانیزه از سوی ۷ شرکت مکانیزاسیون انجام می‌گردد.

وی ادامه داد: ۱۰ دستگاه ماشین نشا کار و بیش از ۱۴ هزار سبزی نشاز محل طرح افزایش تولید برپین کشاورزان توزیع شد. علی‌پناه از برگزاری کلاس آموزش توسعه کشاورزی خبر داد و اضافه کرد: ۵۰ مورد کلاس آموزش توسعه، سرویس و نگهداری اپراتوری دستگاه نشاکار نیز با شرکت بیش از ۶۷ نفر از کشاورزان در ۴ حوزه مرکز خدمات زیرپوشش این مدیریت تانکون برگزار شده است.

## اجرای طرح ساماندهی شن و ماسه در رودسر

مسئول روابط عمومی سازمان بازرگانی گیلان از اجرای طرح ضربتی ساماندهی شن و ماسه در رودسر خبر داد.

امیرحسین رسام در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران‌زمین» گفت: افزایش تقاضا برای استفاده از شن و ماسه در منطقه رودسر و سبب استفاده برخی از دلالان و واسطه‌ها از این موقعیت، موجب افزایش قیمت شن و ماسه در بازار حتی به دو برابر قیمت واقعی آن شده بود.

وی افزود: در همین خصوص برای ساماندهی و قیمت‌گذاری مناسب این نوع مصالح، در نشست که با حضور رئیس سازمان بازرگانی گیلان و فرماندار رودسر برگزار شد، مقرر شد تا با ساماندهی حمل مصالح و تعیین نرخ ثابت برای آن، نسبت به کاهش قیمت شن و ماسه اقدام شود.

رسام گفت: با اجرای این طرح قیمت حمل هر تن شن شسته که بیشترین کاربرد را در استان دارد، تا ۱۰ کیلومتر مسافت، ۲ هزار و ۵۰۰ ریال و تا ۳ کیلومتر، ۳ هزار ریال محاسبه می‌شود.

وی افزود: قیمت حمل این نوع مصالح از ۳ تا ۷۵ کیلومتر به ازای هر تن، ۲ هزار و ۵۰۰ ریال و از ۷۵ کیلومتر به بالاتر توافق خواهد بود.

رسام خاطر نشان کرد: علاوه بر آن با رانندگی دفتری مشترک با بازرگانی و فرمانداری، عرضه‌کنندگان شن و ماسه مکلف به صدور حواله برای خریداران و متقاضیان شن و ماسه خواهند بود.

وی گفت: اجرای این طرح نقش مهمی در کاهش قیمت شن و ماسه و عرضه آن با نرخ مناسب دارد.

## تردد خودروهای سنگین از خیابان‌های آستانرا ممنوع شد



فرماندار آستانرا از ممنوعیت تردد کامیون و تریلی‌های داخلی و خارجی از خیابان‌های مرکزی شهر آستانرا خبر داد.

مرتضی طالبی اظهار داشت: به دنبال آماده شدن بل پایانه به پایانه آستانرا، تمامی خودروهای سنگین اعم از کامیون و تریلی‌های صادراتی، وارداتی و ترانزیتی از این پس می‌توانند تمام مسافت بین ورودی شهر تا گمرک راز سواحل دریای خزر طی کرده و خود را به پایانه بازرگانی آستانرا واقع در ۱۰ کیلومتر ۵ جاده آستانرا رشت برسانند.

طالبی گفت: این کار پس از هماهنگی با راه و ترابری، گمرک، نیروی انتظامی و شهرداری صورت گرفت.

وی هدف از ممنوعیت تردد خودروهای سنگین در خیابان‌های این شهر را جلوگیری از ترافیک سنگین و نیز خطرات متعدد برای شهروندان عنوان کرد.

فرماندار آستانرا خاطر نشان کرد: پیش از این تمام خودروهای مذکور برای تردد به کشورهای قفقاز و روسیه مجبور به عبور از خیابان‌های فرابنی، شهید مطهری، شریعتی شرقی و بلوار خرمشهر آستانرا بودند که علاوه بر ایجاد ترافیک سنگین، خطرات متعددی نیز برای مردم این شهر به وجود می‌آورد.

## بازنشستگان جمعیت هلال احمر گیلان تجلیل شدند

بازنشستگان جمعیت هلال احمر استان گیلان در مراسمی در سالن اجتماعات این جمعیت در رشت تجلیل شدند.

در این مراسم، ۹ نفر از بازنشستگان جمعیت هلال احمر استان گیلان با لوح تقدیر و هدایای تجلیل شدند.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان گیلان در این مراسم گفت: در آموزه‌های دینی، اخلاقی و اجتماعی ما در زمینه احترام به بزرگترها بسیار تأکید شده است.

دکتر کیوان اسپور افزود: در ما واجب است که بر اساس آموخته‌های دینی خود به بزرگترها احترام بگذاریم.

وی گفت: تجلیل از بازنشستگان جمعیت هلال احمر که صادقانه و خالصانه برای جمعیت و برای خدمت به مردم تلاش می‌کنند، وظیفه ما است. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان گیلان بر ایجاد فضای همدلی، دوستی و مهربانه در میان همکاران این جمعیت تأکید کرد. وی افزود: دستگمگاری صادقانه و خالصانه برای ارائه خدمات انساندوستانه و بشردوستانه بی‌شک سیاستی اقدام برای حضور در حرحه‌های مختلف کاری ارتقا می‌بخشد و افراد را به موفقیت نزدیک تر می‌کند.